Povinně zveřejňované informace podle §56 zákona č.280/2009 Sb., daňový řád, v platném znění

a) Úřední hodiny pro veřejnost, ve kterých lze zejména učinit podání ústně do protokolu nebo nahlížet do spisu a pracovní dobu správce daně, ve které je otevřena podatelna správce daně
Pondělí a středa	8.00 – 11.30 hod. a 12.30 - 17.00 hod.

b) elektronická adresa 
Dle vyhlášky 212/2012 Sb. (vyhláška o ověřování platnosti zaručeného elektronického podpisu) vydává ObÚ Lipůvka  informace potřebné k doručování datových zpráv: 
E-podatelna Obecního úřadu v Lipůvce je způsobilá přijímat elektronická podání, která odesilatel opatří kvalifikovaným certifikátem se zaručeným elektronickým podpisem založeným na tomto kvalifikovaném certifikátu, vydaném akreditovaným poskytovatelem certifikačních služeb (uznávaný elektronický podpis) nebo kvalifikovaným systémovým certifikátem a elektronickou značkou založenou na tomto certifikátu, vydaném akreditovaným poskytovatelem certifikačních služeb (uznávaná elektronická značka). 
Elektronické podání je možné zaslat dle zákona 300/2008 Sb. o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů prostřednictvím datové schránky Obce Lipůvka  – ID: g53bc2x, nebo prostřednictvím e-mailové zprávy podepsané uznávaným elektronickým podpisem nebo uznávanou elektronickou značkou a odeslané na adresu podatelna.lipuvka@tiscali.cz. Pokud je přílohou elektronického podání se zaručeným elektronickým podpisem soubor, obecní úřad akceptuje pouze soubory ve formátu .PDF. 


c) Seznam kvalifikovaných certifikátů úředních osob 
Zaměstnanci : 
Ing. Adriana Smíšková
Sériové číslo : 1801792
Platnost : 19.5.2015 – 7.6.2016

Simona Málková
Sériové číslo : 1801724
Platnost : 19.5.2015 – 7.6.2016

Starosta obce : 
Ing. Ivo Pospíšil
Sériové číslo : 1799319
Platnost : 13.5.2015 – 12.5.2016
Akreditovaný poskytovatel certifikačních služeb: Česká pošta, s.p. - qca.postsignum.cz 
d) Další možnosti učinit podání pomocí jiných technických nosičů
Podání je možno předat na technickém nosiči dat (CD, DVD, USB-Flash Disk). 
Příjem podání na technickém nosiči dat můžete doručit v úředních hodinách na adrese Lipůvka č.p.146. Technický nosič dat Vám bude vrácen pouze na výslovnou žádost. 

e) Čísla účtů, na které přijímá platby a způsob označení úhrady
Číslo účtu 	1361457369/0800
Poplatek za komunální odpad
VS	1340
SS 	číslo domu, u bytů – číslo domu a číslo bytu (společný plátce) nebo RČ poplatníka

